

Напомню: Молодежный ресурсный центр нашего города проводит конкурс, в рамках которого выявляет лучшего волонтера месяца. В марте им стал учитель художественного труда школы-гимназии Ольга Гнучая.

МЫ ОБ Ольге уже писали. Она начала зани-

маться волонтерством задолго до того, как наш президент объявил нынешний год Годом волонтера. Еще в студенчестве.

В свое время она была волонтером на ЭКСПО, состояла в волонтерском штабе, работающем во время лисаковской областной спартакиады «Тын. Целина». С начала этого учебного года Ольга Гнучая возглавила волонтерский отряд школы-гимназии «Благо». В середине февраля 2020 года представляла Костанайскую область в числе трех десятков лидеров волонтерских движений региона на открытии Года волонтера. А стала свидетелем открытия по случаю этого события президентом Казахстана Касым-Жомартом Токаевым республиканского фронт-офиса волонтеров «BIRGEMIZ» («Мы вместе»), расположенного в павильоне «Art Hub» на территории ЭКСПО-2017. И кому как не Ольге, одному из лидеров волонтерского дви-

жения, да еще и учителю технологии, было заняться организацией пошива масок

Лучший волонтер марта - Гнучая Ольга

в своем школьном кабинете, оснащенном современными швейными машинками? И со своими единомышленниками, коллегами, учениками, родными она это и сделала. Конечно, их шили и в других учебных заведениях, общественных объединениях. Но на этот раз об Ольге Гнучей, так как она победитель городского конкурса «Лучший волонтер месяца».

Ольга пояснила: в последнее время в ее жизни события происходят по схеме «Дня сурка». В будние дни с утра и до обеда она у компьютера, проводит уроки для своих учеников. После обеда - в своей школьной мастерской. Вместе с волонтерами шьет маски для нуждающихся лисаковцев. В выходные она и ее окружение, единомышленники делают это в течение всего дня. Кто в кабинете технологии, кто у себя дома.

Инициатива наладить работу по пошиву масок была озвучена МРЦ города и отделом внутренней политики акимата. Волонтеры на нее, конечно же, откликнулись.

Я попросила Ольгу назвать тех, кто шил в их штабе волонтеров-энтузиастов (некто-

рых волонтерами сделала пандемия) наибольшее количество масок. Так хочется в этот непростой период слышать о добрых поступках, о людях, готовых их совершать. Думаю, многим из нас сейчас очень важно осознавать, что они есть.

Как пояснила Ольга, у всех волонтеров во время масштабных проектов помощниками становятся их близкие. Так случилось и в ее окружении. А потому среди самых активных изготовителей масок оказались и ее родные. Это ее мама, тоже педагог, Светлана Васильевна Гнучая. А также тетя, Галина Васильевна Каргачинская, совершенно не имеющая отношения к педагогике. Старший брат Ольги, Игорь Сергеевич Гнучий, который работает старшим инженером в школе-гимназии (следит за исправностью компьютеров, техники), наре-

зал для будущих масок ткань.

Более сотни масок сшила торгующая на рынке «Довлан» конфетами Инна Владимировна Харитонова.

Как она оказалась в школьной мастерской? Совершенно случайно. Услышала разговор, что там

организован пошив, и рассказала, что очень хочет участвовать в акции. Инна Владимировна хотела сначала сама сшить маски и отнести в церковь, а когда узнала, что это делается организованно, с удовольствием воспользовалась возможностью быть полезной обществу.

Вместе с Ольгой Гнучей в кабинете технологии школы-гимназии все эти дни шили маски и волонтеры МРЦ



- гимназистки-старшеклассницы. Естественно, как и все, с соблюдением санитарных требований. В масках, перчатках. Это Ирина Говорова, Ксения Фокина (лучший волонтер февраля), Анастасия Горошина.

Приходили в мастерскую шить и представители библиотек, сферы культуры. Фамилий своих они даже и не сообщали. Так что о них мы, наверное, узнаем из других источников позже, пандемия еще не закончилась. Кстати, и конкурс на лучшего волонтера каждого из месяцев 2020 года продолжается.

Елена НИКОЛАЕВА.

